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1901 Szarvas község elöljáróitól,

Árlejtés! hirdetmény.
Alólirott községi elöljáróság a községháza 

beltelkén létesítendő gazdasági épületek építési 
munkálataira ezennel nyilvános árlejtést hirdet.

Ezen építési munkálatokra a községi kép 
viselő testület f. évi okt. 21 iki ülésén 181 kpy 
szám alatt hozott határozatával 26.337 korona 
24 fillért azaz Huszonhat ezer háromszázhar 
minezhét korona 24 fillért irányzott elő.

A nyilvános szóbeli verseny tárgyalás 1901 
nov. hó 21 ik napján d. e. 10 órakor fog 
Szarvason a községháza tanácstermében megtar 
tatni, mely határnapra a vállalkozók ez utón 
ineghivatnak,

Bánatpénzül a kikiáltási ár 10°/oka vagyis 
2634 korona készpénzben teendő le 
az azoban az árlejtés eredményének képviselő 
testületi jóváhagyása után biztosítékul elfogad 
ható megfelelő értékű értékpapírokkal kicserélhe 
tő vagy a munkálat teljesítése két helybeli jó 
hitelű vagyonos polgár kezességével biztosítható

A jóváhagyott vállalati feltételek az építési 
terv és részletes költségvetéssel együtt naponként 
a hivatalos órák alatt az elsőjegyzői irodában 
megtekinthetők.

Kelt Szarvason 1901 évi október 22 én.
Az elöljáróság nevében :

S A L A C Z. MELIS,
elsőjegyző. biró.

9457/901. ikt.

Hirdetmény.
Alólirott községi elöljáróság állal közhírré 

tétetik, hogy a m. kir. honvéd ellenőrzési szemle 
Szarvason a község házánál a t. évi november 
ho 9, 11 és 12 ik napjain a következő sorrendben 
fog megejtetni.

November hó 9 én a szarvasi illetőségű 
1889 — 1894 évfolyambeliek.

November 11-én a szarvasi 1895—1900 év 
folyambeliek a b.-szent.-andrási 1889—1900 év 
folyambeliek és az idegenek.

November 12-cnaz öcsödi éskondorosi ille­
tőségű 1889 - 1900 évfolyambeliek és az idege­
nek tartoznak megjelenni.

A községben tartózkodó más gya’og vagy 
huszárezrednez tartozó honvédek a szemlén 
szinten kötelesek részt venni-

Az utó ellenőrzési szemle Gyulán 1901. 
november hó 22- és 23-án fog megtartatni.

Szarvas. 1901. évi okt. 3-án.
Az elöljáróság nevében :

Jeszenszky, Melis János,
jegyző. _________ bíró.

11012—1901 Szarvas nagyközség elöljáróitól

Hirdetmény.
Közhírré tétetik miszerint a vármegyei bizottsági 

tagok választására a vármegye nagyságos Alispánja a 
választást f. év november hó 11. napjára tűzte ki.

A választás a kővetkező helyiségekben lesi meg 
artva :

1. A Dankó Soma féle iskolában a hol az 1 — 474 
bzsz. a. lakosok szavazhatnak.

2. A Ruhvska István fele iskeIában hol a 474—
978 hzs/.. a lakosok szavazhatnak.

3. A Pauleiida János féle iskolában hol a 978— 
1418 bzsz. a. lakosok szavazhatnak.

4. A Sinkovivs Pál féle iskolában hol az 1419— 
1830 hsz. a. lakosok szavazhatnak.

Szarvason 1901 október hó 18 
Az elöljárók nevében

Salacz Melie
első jegyző. biró.

Sürgős feladat
(B) Az országgyűlési képviselő választások 

mozgalma jó időre elvonta a magyar gazdakö- 
zönség figyelmét a társadalmi teendőktől, A vá 
lasztás utóbajoko n nem estünk ugyan még túl s 
a nagy gazdaságipolitikai kérdéseket sem oldotta 
még meg maga az o rszágos választás ténye : 
mégis úgy gondoljuk, hogy habár minden gazda 
indokolt érdeklődéssel kiséri ezután is a politi­
ka küzdőtéren szereplők cselekvését, helyén va­
ló lesz immár arról is beszélnünk, amit nekünk 
maguknak, gazdáknak kell megtennünk.

A magyar gazdaközönség társadalmi tenni 
valóinak sorában igen előkelő helyet követel 
az 1900, évi XVI. t.-cz, alapján létesített Or­
szágos Gazdasági Munkás- és Cselédsegélypénz 
tár humánus intézményének fejlesztésére vonat­
kozó feladatunk. Józanul gondolkozó «azdaem- 
bernek nem kell magyaráznunk, hogy miért. 
Aki tudja, mit jelent a nemzetközi szocziálista 
agitátorok által felizgatott tömegek forrongása, 
aki tudja mit jelent, az arató-sztrájk s kinek 
lelke megérzi, mit beszél a birtokosoktól elide­
genített munkásnép sötét tekintete: az egy pil­
lanatig sem gondolkozik azon, hogy tevékeny 
részt vegyen-e ezen uj intézmény istápolásában 
hanem a maga alapítványával anyagilag is tá­
mogatván a segélypénztárt, tehetsége szerint

T A B 0 S A.

ŐSZI HANGOK.

Hideg széltől zörög már a haraszti 
A kelő nap új lombot nem fakaszt. 
Elszállott rég a sok dalos madár — 
Erdő, liget, hangtalan és kopár.

Kihalt utón levélt söpör a szél — 
Szegény halott, játék-lárgygyá levél /
— Bárcsak én is falevele volnék,

. * Meghalt szívben halott tán az emlék ?!
Farkas Kálmán.

Egy téli éjszaka-
Este van, rég leszállt már a nap és még sincs 

éete, mert nincsen semmi a vak éjszaka sötétségéből. 
Fehér minden az ég alatt, amerre csak ellát a szem ; 
patyolat tiszta hópelyhecskék inilliárdja takar be földet, 
fát, növényzetet. Ettől ered az esti szokatlan nagy vi­
lágosság. Az égen pislogó lidércitözek milliója ég, 
akár a legandaiitóbb augusztusi éjszakán.

Csend vau, de kimondhatatlan néma csendesség, 
minőt képzelet egyáltalán csak álmodhat. Nem imbolyog 
a legparányibb szellő fovalma sem, nem rezdiil a nád 
levele, még végtelen érzékeny selymes bugája sem. 
Még csak akkora mozgás sem észlelhető, a mekkorát 
ősszel egy fáról lefmlló eHiervadt levélke okoz. Ilyen 
mély álma csak a természetnek van, mikor az enyé­
szet szelleme elvégezte rajta csodálatos n-tgy műtétét, 
mikor znvgdermesztette, mozdulatlané, tehetetlenné lett 
Lenne hosszú időre az élet mozgató csiráját. Ez a csend

észbontó, őrjítő, csaknem kiáUhataiian hatással van az 
emberre. Alig lohet kitartani. Ilyenkor kellemes hang 
gyanánt tűnnék fői talán még a vadállat ordítása is 
mert megszabadítana az egyedüllét, a nyomasztó magány 
leverő kétségbeejtő benyomásától.

Erdő szélén kanyarodik a viztnedre. S ez az erdő 
mimhi gyümölcsös keit volna, melynek minden fája 
telistele van » tavasz fakasztotta fehér virágok milliói­
val ! Virág virágot ér s igy egybe olvadva, mintha 
fehér világtenger előtt állnánk. .8 ez az erdő virágzik : 
a hócsillagok milliói ékesítették föl.

A viz hátán gyenge jégburok kezd képződni, 
onnan mintha halk sziszszenések, suttogások szálltának 
felém, egyébként talán hallani som lehetne, de ebbeu 
a mérhetetlen csendességben érzékenyebbé válik a fül, 
tán a szellem szárnya suhanását is tői tudná fogni.

A hold az erdő felett áll s bebarangolja sápadt 
fénytongerével a szemhatárt, mintha csak dicsfényt 
akarna varázsolni ez álomba merült világ föhér hom­
lokára. Mintha oda volna fagyva e,'y helyre, a szür­
késkék égboltozatjára, most nem látszik száguldó roha­
nása, mint a viharos nyári éjszakákon. Nincsen felhő 
az égen, ez az oka látszólagos egyhelyben való állásá­
nak. Ragyog, sziporkázik minden, mintha fúld is éggé 
vált volna : miriád csillagocska gyűl ki s alszik el. 
Még e fénytenger sem tudja megsemmisíteni, eltüntetni 
hideg, fagyos, kietlen színezetéi o világnak, csak a
halotti némaságot teszi tiirheiőbbd.

*
* *E halotti némaságban, a temető magányban boly­

gok egyes-egyedül. Lépteimnek zaja nincs, mintha va­
lami szellem súlytalan voltával haladnék előbbre. A hó 
nem ropog, mert csak délután hullott a magas égből 
s azóta ucm tudtak a nagyon összeölel kezelt hócsillagok 
megfagyni, ropogová válni. A havazás megeuylntette a 
zordon hideget, most kezd csak újból erősödni.

Megállók, hallgatódzom, hogy elfogjam legalább 
egy parányát a tájék valamelyes mozdulatát de haszta­
lan. Csak a csendes sirkert magánya borult reám. Nem 
mozdultam, hadd nehezüljön reám e temetői világ 
csendje, ijesztő némasága.

Ez aztán az igazi egyedüllét ! Szeretem néha, 
nem félek tőle. Hadd szabaduljanak fel a múlt lelán- 
czolt édeshús emlékei. Ilyen perczeket szeret a lélek, 
hogy magába tekintsen, hogy moghányja-resse azt is 
amit maga előtt is titkolni akart. A szív betelik ilyen 
kor a kétes jövendő sejtelmeivel, fátyolképeival és sza­
badjára csatangol az idők távolában a felizgatott kép­
zelet, sivárnak, örömtelenuek festve azt is, mit még a 
titok, a bizonytalanság fátvola takar. Nem mindenki 
bírja ki az ilyen egyedüli óráknak tetsző pillanatait . . ,

E helyről a síkság határral nem biró végtelenség 
gó válik az ember szemében. Csak állok egyhelyben 
s hallgatódzom. Sokáig csupán a magam lélekzetvételét 
hallom. Do egyszerre a fagyni kezdő viz közepén halk 
zizzenés hallatszik, néhány másodpereiig valami sötét 
test válik láthatóvá. Hamar eltűnik, volt — nincs, csak 
a vizen támadt hullámgyürük csobogásából s a fagyó" 
viz felszí nőnek erőszakos megtöréséből származó zizze- 
nésekből lehet következtetni, hogy a viz nyelte el újra.

Mogint a régi nyomasztó csend. Lassan felfelé 
megyek jó darabig, ott azrán egy hatalmas fa törzse 
mellett meghúzódom.

Az előbb eltüut sötét test újra láthatóvá válik a 
viz szélén, de most már uom oly csendes miut azelőtt. 
Zihál, kapkodja a levegőt. Az árnyékszerü test meg- 
hossz ibodik, araiul eléri első lábaival a partot. Szájából 
két oHalt valami csillámló, ficzánkoló hal híg ki. úgy 
látszik, egy nagy ponty. A gonosz halrabló ki-zállójá- 
uál egész könnyödén cztiszik felfelé,, mint valami 
sikló.-



rendes tagul beíratja cselédeinek a javát s a 
községbeli rounkásncpe\ buzdító szóval kitani 
lássál, folytonos lankadatlan ösztönzéssel rá vés zi 
hogy a munkások maguk is belépjenek a segély 
pénztár rendes tagjai sorába.

A segélypénztár emberbaráti intézmény, de 
nemcsak az. Humánus czéljaiban és szervezeté­
ben szocziálpolilikai keret is, melyben a birto­
kos és munkás közelebb juthatnak egymáshoz, 
kiküszöbölhetik maguk közül az idegen elemek 
izgató erejét s az érintkezés közvetlensége ré­
vén az élesnek látsző ellentéteket az egymást 
megértő megbecsülés vonzódásával elsimít­
hatják.

Nehéz volna eldönteni, hogy a segélypénz­
tárnak anyagi vagy erkölcsi rendeltetése fonto­
sabb-e De az bizonyos, hogy bennünket gazdá 
kát. mind a két irány egyaránt tevékenységre 
kötelez. A humánus feladat teljesítésére az em­
beri szív jótékonysága ösztönöz, a szociálpolitikai 
alkotás támogatását pedig az előrelátás bölcses 
sége ajánlja. Balga ember ugyanis az aki azt 
hiszi, hogy nálunk a mezőgazdasági munkás- 
mozgalomnak vége van. Nincs vége s nem is 
szünetel, nem ég ugyan lobogó lánggal, de las 
sau következetesen, a legszélesebb rétegeken át 
terjed, izmosodik. S nem is kell nagy jövendő- 
mondó képesség ahhoz, hogy a fejleményeket 
megjósoljuk s a jóslat ez : hogyha a magyar 
gazdalársadalom a munkás néppel szemben fen 
nálló egyéb, ez alkalommal nem érinthető fela­
dataitól eltekintve nem veszi kezébe a munkás 
és cseléd-segélypénztár fejlesztésének az ügyét 
sokkal hamarabb be fog következni a terjedő 
mozgalom kitörése, sem mint azt sokan gondol­
nák. S ha ez az eset bekövetkezik : igazán csak 
magunkra vethetünk. A« 1897 évi mozgalmak 
idejében jogunk volt a kormányt okolni, mert 
mulasztásai miatt hiányzottak azok a társada­
lompolitikai alkotások, melyek keretében a 
munkaadó a munkaidőn kívül is érintkezhettek 
volna. Ma már itt van a segélypénztár, annak 
„helyi bizottsága" olyan orgánum, amely ezer 
alkalmat ad a gazda közön ségnek arra, hogy tár 
sadalmilag vezesse a népet, ne hagyja az agitá 
torok szárnya alá húzódni, hanem az embersze- 
relet melegével magákoz csatolja.

Eső után felvenni a köpönyeget : régi ma­
gyar tempo. Mostanában eső előtt is felveszszük 
már a köpönyeget olykor-olykor. Jo lesz a 
munkásokkal szemben sem várni addig, amíg

Az ilyen csendes, halotti magány & vidián**, a 
halas vizek négylábú haramiájának igazi hazája. Ezt a 
holdvilágos, ragyogó, téli világot kimondhatatlanul ked­
veli, hiszen ilyenkor nem háborgatja senki, ilyenkor 
háboritlanui végezheti a vizek mentén ádáz kedvteléseit.

Alacsony, hosszú testével megfekszi a szűz tiszta 
havat, két első lába közé fogja a pontyot, mely már 
nem is eviczkél, nem is csapkod. Úgy látszik, mintha 
agyon harapta volna már. amit pedig nem igen szokott 
hamarosan megtenni, mert szereti kínozni áldozatát. 
Meglehet, hogy a hal tetteti csak magát, mert szándéka 
egy önzetlen pillanatban visszapattanni a vizbe, amint 
ez sokszor megesik.

Nagyon alkalmas volna a pillanat, hogy most 
megkiildjem a vidrának halálos ítéletét, de azt hiszem 
ráérek még s azért inkább feláldozom a jelen verebet 
a későbbi bizonytalan túzokért, csakhogy megfigyolhcs- 
sem az állatvilág jellegének érdekes nyilvánulásait.

Játszva, hol baljával, hol jobbjával taszigálta zsák 
rnányát, majd pofájához szorítja s hirtelen fellódiija a 
magasba, miközben pofájára fordul s úgy néz villimló 
szemekkel utánna. Mire lepottyan, már szájában van 
megint. Leteszi a megázott hóra. Nyal rajta itt is, ott 
is egyet, de még nem akaija megizlelni. Ekkor hirte­
len megrándul a hal farka, nagyot akar velő csapni — 
talán végső rándulása — ám egy pillanat alatt szét 
van harapva a teste.

Én csak n.'zt m. figyelem, vigyázva, hogy a leg­
csekélyebb neszt se üssem, mert elég volna egy kis 
nesz, halk köhintés és a vidra már nem volna látható 
sehol, összecsapnának feje fölött a habok s ő a hal 
gyorsaságával menekülne tovább a helyről, hol nyugal­
mában megzavarta valaki.

Végié elkölti inyencz falatját, lenyalja érdes nyel 
vével érdes száját, bajuszát, aztán meghemperedik a 
patyolat tiszta hóban, mintha csak valami bolondos jó­

j kitör a zivatar. Mert ha elmulasztjuk, közönyös 
sécből, kicsinylésből vagy akármi ókból a se­
gélypénztár fejlesztéséből kivenni a magunk 
köteles munkáját s újra, nagyobb erőre kapva» 
kitör a munkásmozgalom az egész vonalon, se 
az önálló, s a különálló vámterület, se vámtari­
fa, se semmi egyéb nem fogja orvosolni azokat 
a vérző sebeket, melyeket ez a mozgalom ha­
zánk gazdasági életén fog ejteni. Ez a veszély 
édes mindnyájunkat egyaránt fenyeget, mindnyá­
junknak védekezni kelt tehát ellene. A védeke­
zés könnyű, mert kiki maga mehet a harezba. 
Nem kell se haditanács, se jobbszárny se bal­
szárny : minden gazda maga a hadvezér meg 
a közkatona egy személyben. Ha nem volna 
kéznél, vesz az ember 6 fillérért a munkás és 
segélypénztárt ismertető füzetet s megismervén 
alaposan az uj intézményt, már a jó példa 
okárét is, beíratja legelőször is a maga hű cse­
lédeit s aztán beáll agitátornak s a muokásné- 
pet oklatja buzdítja, ösztönzi ernyedetlenül, száz 
szór is neki kezdve, mindaddig, amig a faluban 
minden földmives be nem lépett a segélypénz 
tár tagjai sorába, akkor azlán, ha megalakult a 
„helyi bizottság", mint annak vezetője, igazán 
vezetője lesz a földtniveseknek. Az ilyen had 
viselés nem mese s uem ábrándkép. Hála Isten 
nek, nem egy gazdatársunkról tudjuk már, hogy 
megnyerte az ilyen csatát s mig a nemzetközi 
agitátorok átkozódva vonultak el más tájak felé 
a falubeli föidmivelők áldva emlegetik a jó gaz 
dát. Ami egynek lehető volt, mindenkinek lehet 
séges. Csak halogatás nélkül kinek kinek hozzá 
kell fogni s ki kell tartani !

A munkáskérdést a jó törvények, a jő igaz 
gatás meg nem oldják csak lehetővé teszik, hogy 
megteremjen a béke a gazdasági palriarkálizmus 
alapján. Ennek a magvát azonban a gazdáknak 
kell elvetni, nekik kell a kihajtóit növényt gon 
dozni, mert akik nem vetnek, bizony nem arat 
nak s az elhanyagolt főidőn a békesség helyeit 
a gyűlölködés, a lázongás dudvája fog gyöke 
rét verni. *

Most már itt van a vetés ideje. Őszintén 
óhajtjuk, hogy minden gazda jó magvető legyen.

Újdonságok.
— Halottak napja. Tegnap volt halottak napja. 

A csendes emberek birodalma o napon megnép -stíl. El 
zarándokolunk azoknak hantjaihoz, a kikot szerettünk, 
akik már átlépték a mesgyét, mely a túlvilág örök vi- 
rányait elválasztja ar ezernyi szenvedésekkel telt földi

kedvű czicza volna. Aztán neki hasal megint. Egyszerre 
villámgyorsan felkapja tömzsi fejét és zsupsz — benn 
vau a vízben. No hát pi, derék ficzkó ! Volt — 
nincs !

Neszt hallott, magam is halottam, egy másik vid­
ra ftitytyentett a közelben. Nem adtam fel a reményt. 
Gondoltam mi lesz ennek a vége, hiszen február volt 
■ ez az idő a vidra nászidejo.

Mentem én is a parton felfelé, hogy el ne szalasz 
szám valahogy. Messze tud úszni a vidra egy lélckzet- 
vétellel, mert játszi könnyűséggel fúrja át magit a vi­
zen, akár a hal, de van is hozzá ereje.

Elkerültem messze a parttól, mert ott nehéz lett 
volna észrevétlenül megközelítenem. Jól fent aztán 
megállva, hallgatództam, mert a fíitytyöknek nem volt 
szabad elnémulniok. Nem csalódtam. Hivogatás. feleige 
tés sűrűn isméilödtek s o hangokból megállapíthattam 
a két vidra találkozó helyét. Arra indultam, egy lehajló 
fiizfa s a körülötte levő nád fedezete alatt. Határtalan 
volt örömöm a becserkészés sikerülte miatt. Ott játsza. 
doztak az erdőbe haj ló öblöcskébcn, de egy kissé mcsze 
tőlem. Beloptam őket hamarosan, mi aligha sikerül, ha 
a hó nem fogja föl lépteim neszét.

Itt tárult csak elém a vidra ügyessége, gyorsasága 
melyet a vízben ki tud fejteni. Gyönyörű látvány volt 
ez a vizi játék, Sokáig figyeltem, hiszen ritkán jut az 
ilyenre alkalom.

De eljött az ideje, hogy a partra kimenjenek s 
ezzel az én közbeszólásomó is, mert megint porul 
járok, ha nem használom fel a kedvező alkalmat.

Megvártam mig partra jutott mid a kettő a köny 
nyebb megszerzés szempontjából, akkor az egyiket 
czélba vettem. Éppen akkor érte a gyilkos sőrétek 
halmaza, mikor párja felé akart ugrani, hogy játékra 
igerelje.

I élettől. Pár órára megrövidül a térbeli távolság az élők 
között a föld felett és a halottak között a föld alatt. 
Pár lábnyi hant az egész, de maga ez is egy végtelen 
világ az elmúlás rejtélyeivel. Minden egyes felkeresi 
kegyeletének virágaival kedvesei porladó hamvait a 
forró könnyeket hullat a korhadó keresztfákra.

— Közpoti Iskolák. A szarvasi ág. ev. egyház 
vezető férfiul valóben életre való eszméről rebesgetnek, 
amely ha megvalósul, valóban díszére fog válni az egy 
ház áldozat készségének. Szó van ugyan is arról, hogy 
építsen az egyház uj központi tiszta magyar iskolát a 
község oly helyén, hogy az minden honnan könnyen 
megközelíthető legyen. Ilyen iskolára valóban szükség 
is van, A mostani magyar iskolák úgy az cil.. 
mint a berendezés tekiutetébeu igen messze 41’ 
modern iskoláktól. Teljesen osztott iskola kellene. Adja 
isten, hogy az eszme rövid idő alatt testet öltsön.

— Eljegyzés, ifj. Nagy Sándor kondorosi jóne 
vü kereskedő október 27-én eljegyezte Hód.Mezö-Vásár 
helyen Megyelka Karolin kisasszonyt, Özvegy 
Sulcz Eudrénó úrnő bájos nevelt leányát. Gratulálunk.

Kinevezés. A pénzügymiuister Boros Béla 
orosházi adóhivatali gyakornokot adótiszttó ideiglenes 
minőségben, a ráczkevei adóhivatalhoz kinevezte.

— Halálozás. Széles körben keltett nagy részvé 
tel Melis L a j o s n é szül. Plavetz Rózsa 
úresszonynak élete 47 ik, boldog hásasságának 21. évé 
ben f. év október hó 29 én történt elhunyta. Az elhunyt 
úrasszony egyike volt a legkitűnőbb nőknek, mintaképe 
volt a teljesen igénytelen, tiszteletre méltó úrnőnek, 
széles körben nemeslelkü jóságáról is ismeretes volt. 
Szörnyű végzet ragadta ki férje szerető karjai közül és 
szerető családja köréből, s ezt a mérhetlen fájdalmat és 
gyászt, mit ez a sors csapás a bánatos férjre hozott, 
alig alig enyhítheti csak némileg is az az impo 
záns részvét, mely a nagyközönség részéről a kora sirba 
szállt úrasszony temetésen általánosan megnyilatkozott. 
Virágok özöne borította a szeretett hitves koporsóját, s 
a gyászolók sokasága kisélte utólsó útjára a temetőbe. 
Pihenjen csendesen az édes anya földben és az ég irgal 
mássága nyújtson vigaszt, égő sebeire gyógyító balzsa 
mot a mélyen sulytott férjnek és családnak. A család 
a következő gyászjelentést adta ki : Alólirottak, az ősz 
szes rokonok nevében is fájdalomtól megtört szívvel je 
lentik a felejthetetlen hitvesnek, a kedves jó gyermek 
nek, a szerető Testvérnek és sógornőnek M e I i s La. 
josné szül, Plavetz Rózsának, élete 47 ik boldog ház as- 
ságának 21<ik évében f. évi október hó 29 én d. u. 3 
órakor súlyos betegség folytán töntént gyászos elhánytát. 
A megboldogult hült teteme f. évi október hó 31-én d. 
u. */,3 órakor fognak az ég. ev. egyház szertartása 
szerint az ó temetőben örök nyugalomra tétetni. Szarvas, 
1901 évi október -hó 29. Molis Lajos mint férj. özv. 
Plavetz Györgyné szül. Tabajdy Mária mint édes anyu. 
id. Melis Mátyás és neje szül. Sápszsky Anna mint após 
és anyós. özv. Prazuovszky Ferenczné szül. Plavetz 
Irma gyermekeivel. Dr. Plavetz Béla, Plavetz Jolán 
Plavetz Gyula nejével és gyermekével mint testvérek 
özv. Plavetz Jenöné szül Kherndl Emili-, ifj. Melis 
Mátyás nejével és gyermekeivel, Melis Anna férjével

Rettenetes durranás Volt az ebben a halottak or- 
szágában, hol órákon át nőm lehetett hallani a legki­
sebb neszt som. hol smite a hold, csillegok is meredt 
szemekkel látszottak bámulni mindazt, ami végbe megy 
e csekély pontján végtelennek tetső pusztaságnak, me­
lyen egyedül mozgott élő alak, melyen egyedül zavaro­
dott meg a téli kép mozdulatlansága.

A célbavett vidra elterült a csillogó hómezőn, ki- 
buKygyanó vére pirosra festette a havat — s a másik 
halrabló még mindig ott állt az immár holttá vált tetem 
mellett, iniutha nem tudta volna megérteni, miért fek­
szik oly soká előtte az a bamba szerel metes társa. Izgatott­
ságában talán nem is hallotta a lövés dörejét, mely ha­
lottá tette játszó bajtársát. Lelapult, mintha játszi ugvu 
ra készült Volt bolondos jókedvvel jobbra-balra ugrán­
dozott, úgy. hogy nem is tehettem rája olhibázás vészé 
lye nélkül lövést. így hát két kalandortól megszabadul 
tak a vizek halai melyeket márki tudja hányszor dósa 
máltak.

*
A csillagok tovább is pislognak az égen, a hold 

tovább is csak bámul le a hófehér világra, mely szégyon 
be hozza az ö ezüstössárga fénynyel bemásolt képét. 
Úgy állok hogy a hold éppen az erdő fái közé esik. így 
mintha futna, rohanna keresztül kasul a rengetegben ( 
mintha az éj leple alatt véghezmenő rejtelmeket hajhász 
uá merő kíváncsiságból.

Mennyi minden is történhetik ily csendes, némat 
téli éjszakán ! . . .

Glück István.

— Füles lapdaversenyt rendezek az erzsébetidet^ 
játszó téren ma d. u. 2—3 óráig a fögymn* tanuló ifjúság 
közt, melyre a közönséget tisztelettel, meghívom. O. M. 
tornatanár.
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Elefánt Jánossal és gyermekeivel, Melis Soma mint 
sógornők és sógorok.

— Alakuld gyűlés. A szarvasi Szabadelvű polgári 
Kör évi rendes, illetve alakuló közgyűlését ma délután 
2 órakor tartja saját helyiségében. A közgyűlés tárgya s 
1. A bizottságok hitelesített jegyzőkönyveinek felolva­
sása 2. Pénz-könyvtár és leltár felülvizsgálása. 3. A tiszti, 
kar lemondása. 4. A kör esetleg újjá alakulása, válasz, 
tások. 5. Alapszabály mónositás 6. Indítványok tárgyalása. 
7, Hitelesítők kiküldése.

— Nagyreményű rsemete. Fecske Mihály szarvasi 
fiú, még csak 11 éves, de a lopásban már eddig is sok 
ra vitte. Ellop minden értékes tárgyat mi a keze ügyé 
he akad. így a f. év tavaszán szüleitől ellopott 40 ko- 
ona készpénzt, s aztán megszökött hazulról, csak lietok 

múlva tudtak szülei reá akadni, a nyár elején a piacon 
egy alvó embernek a zsebéből kivette annak tajték 
pipáját, majd a nyár folyamán Konrád János fürdőének 
eloldotta egyik csolnakját s e csolnakon több társával 
együtt a körösparti dionyefoldeken dézsmálta meg a 
termést. Most legutóbb pedig a Orexa féle téglagyárban 
az ottani téglamcster Török Mihálynak az égető helyi» 
ségben felakasztva levő mellényéből a zsebórát lopta el, 
■ azt nyomban el is adts, de ezúttal rajta vesztett, mert 
a rendőrség őt elcsípte, s Ügyét átadta a helybeli kir. 
járásbíróságnak. Ha e nagyreményű csemete igy fog 
haladni, akkor 20 éves korában az illavai (egyházra 
teljesen érett lesz.

— Elcsípett kártyások. Öcsödön nagy a nyomo 
ruság, s általános a panasz, hogy a munkások kereset 
nélkül vannak, ügy látszik egyes notórius kártyás ku­
bikusok e munka nélküliséget arra használják fel, hogy 
kártyázással keressék meg azt, mit kubik munkával 
nein birnak megkeresni. így a múlt hó 27 én csto öt 
kubikus ember bement egy iicsödi korcsmába, s ott 
előbb csak márjásosztak, majd neki hévül ve alaposan 
elkezdtek hol ferblizni, hol huszonegyest játszani. A 
csendörség neszét vette a tiltott mulatságnak s éjfél felé 
egesz váratlanul inogjelent a korcsmában hol 10 korona 
64 lillérnyi bankot lefoglalta, s a játszó kubikosokat 
pedig feljelentette.

- Halálozások. A kérlelhctlen halála múlt héten 
községünkben dus.-m aratott, »menyiben társadalmi éle­
tünk érdemes s köztiszteletben kvö két időseb tagját, 
majd egy nagyreméuyvkre jogosító, a hosszas tanulás 
után pályája küszöbén levő ifjút, majd ogy szerető hit­
vest lagadott ki az élők sorából, s okozván hozzá tartó 
zóinak mély bánatot és fájdalmat. J a n u r i k János, 
ki egyszerű foldmivcs létére, szorgalmával s takarékos­
ságával elérte azt. bogy a szarvasi földmives gazdák 
legtekintélyesebbé küzdötte föl magát, ki mint közsé­
günk bírája, több Ízben viselte e tisztet polgártársai 
megelégedésére, mint családapa, mint gazda, méltó pól 
dául szolgáit gazdatársainak s mígnem f. évi okt. 27 én 
83 éves korában jobb létre szendvfült. temetése óriási 
részvét mellett ment végbe okt. 28 An d. u. a koporsóját 
6 fis, 3 leánya, 31 unoka, s 61 dédunoka kisérte ki a 
temetőbe. — A szarvasi iparos világnak is gyásza volt 
a múlt beten, Bogdán János községünk iparos vilá- 
lágának e kiváló tagja ki egyszerű lakatos legényből, 
kitűnő munkássága által iparosaink legtekintélyeseb­
bévé lett, • mint már vagyonos ember hol csak lehetett 
segített iparstársain, s kivált a kezdő iparos mesterek 
iránt tanúsított önzetlen érdeklődést. Már óvek óta visz 
szá vonult, s mint magánzó, • » B. szent andrási taka­
rékpénztárnak igazgatósági tagja, élte le agg napjait, 
mig nem okt. 29 én élete 82 ik évében a halál kioltot 
ta munkás életéi. —- Kö 1 b 1 József 25 éves oki. gyógy 
szerész, hosszas betegség mán f. évi okt. 26 án jobb 
létre sgonderült, az élete pályájának küszöbén lévő ifjú 
elhunyta alkalmából » gyászba borult család az alábbi 
gyászjelentést bocsájtotta ki : Kölbl József és nejo szül 
Oszterland Borbála mint szülök úgy maguk, valamint 
az összes rokonság nevében is fajdalomtól megtört szív 
vei tudatják bőn szeretett fiuknak, a feledhetetlen jó 
testvérnek és rokonnak : K ö 1 b I J ó * s e f okleve 
les gyógyszerésznek felyó hó 26 án oate 9 órakor, éle­
tének 25 évében, hosszas szenvedés után történt gyá 
szos elhunytál. A boldogulnak hült teteme f. hó 28 án 
hétfőn d. u. 4 órakor fog a szülői háznál tartandó róm, 
kath. egyház szertartásai szerint örök nyugalomra tétetni 
Szarvas 1901. október bő 27. Nyugodjék békében !

Tánczpróba. Dobos Adolf, veterán tinezmeste 
rünk f. hó. 9,ón fejezi be tanítványaival a 6 hétre tor 
jedő tánezfanitást, e annak bizonyára szép eredményét 
egy tánezpróba keretében matatja be a szüléknek és 
a na87 közönségnek. A tinezmutatsig kezdete 7 órakor 
veszi kezdetét az Árpád szálló dísztermében, e azon a 
szokott tánezokon kívül több régi és uj tánozot fognak 
• növendékek bemutatni.

Reformátid ünnepe. A helybeli fógymn. tanári 
ara a protestáns tanulókkal oki. 31. a főgymn. dísztér 

méhen « reforináczió emlékét a következő programmal 
ünnepelte ..I. Megnyitó ének 2. Bonka, főgymn. ig*z 
gato megnyitó beszéde. 3. Bubán Pál Vili. o. t. elmondja 
az lr imáját. 4. Wallenstein J. Vili. <r.t, elszavalja 
„Erős vár a mi Istenünk“ oz. egyházi éneket. 5. Szabó

Lajos, VIII. o. t, felolvassa nyertes alkalmi dolgozatát. 
6. Melle János, vallástanár alkalmi boseéde. 7. Befejező 
éhek és áldás. Az ünnepély az alkalomhoz mérten ko 
moly, fennszárnyaló és lélekemelő volt.

— Kevesli a büntetését Végrehajtások követkéz 
tében teljesen tönkre ment örög asszony, sikkasztás vét 
sége miatt állott a napokban a helybeli kir. járásbíróság 
előtt. Az eljárás során teljes bt igazolást nyert a sikkasz 
tás elkövetése, miért is az eljáró bíró az öreg asszonyt 
négy napi fogházra Ítélte. Az Ítélet kihirdetése után 
kérdi a bíró az öreg asszonyt, hogy megértette © az 
Ítéletet? Hogyne értettem volna meg galambom, hiszen 
csak négy napot kell ülnöm ! Talán bizon kevesli ? 
kérdi a biró. Hej bizony keveslem, mert legalább addig 
nyugott életem és kenyerem Icaz, mig ideben ülnöm kell.

— Igaza volt a sógornak. A napokban valami 
kihágásért beidézlek egy sán étki magyart a főszolgabíró 
hivatalhoz és menten elítélték egy pengő pénzbírságra. 
Hiába csíirtc-csavatta a dolgot, csakelö kellett keresni a 
„bueyelárist“ mert meg kell adni az igazságnak, ami az 
igazságé. Amig aztán elük* rvri a bírságot alkudni 
próbál.

— Nem volna elég ötveu krajezár tekintés főbíró 
uram ?

A főszolgabíró szép szóval akar enyhíteni a 
büntetésen.

— Nem lehet alkudni öreg. Nincs nekem abban 
gyönyörűségem, ha elitélem tnagukat.| Könnyebb volna 
ezt mondani menjenek kendtek mindnyájan haza, majd 
én pipálok. Hát csak fizesse le a pénzt, mert annyit 
mond a törvény.

A mogbirságolt magyar leolvassa a pénzt, aztán 
ballag az ajtó felé. Dj még visszafordul egyszer.

Mégis cs.ck igaza volt az én sógoromnak — 
szólt vissza a küszöbről.

— Mért volt igaza ? — kérdi a főbíró.
— Mert azt mondta, hogy ha az főszolgabíró 

hivatalba mész, eine felejts pénzt venni magadhoz.
— A kilencedik ozstáiysorsjaték. Sohase volt 

azerencsére olyan nagyon szükségünk mint most. Nagyon 
időszerű tehát a m. kir. osztálysorsjátók kilencedik 
sorsjátvkának beköszönte. Már nem új intézmény 
hazánkban az osztály#orsjáték, hiszen nyolc sorsjátéké 
megkedvelteit© közönségünkkel, és meggyökereztette a 
beléje vetett bizalmát. Kiiogástalau műk »dósé, kezelésé­
nek- abszolut k irroktsege, szerencse esélyeinek reudkivül 
kedvező volta, nyereményeinek sokasága és nagysága, 
s sorsjegyok vásárlását mindenki fámára könnyítő 
osztályrendszer a magy. kir. osztálysorsjátékot népszerűvé, 
•őt egyenesen kőzszükséggó tették. A most kezdődő IX 
osztálysorsjáték első osztályára szóló sorsjegyek már 
kapható, Enn k az osztálynak húzását az idén november 
21. 22 én tartják meg.

— Filfoxera zárlatok. A főldmivolésögyi m. kir. 
miniszter kimutatása szerint az 1900. év végig Békés- 
várinegye következő községeiben Állapították meg hivata- 
losan a filloxora jelenlétét: öyulaváros, Békés, Békés­
csaba, Békesszontandrás, Doboz, Eodrod, Fűzesgyarinat, 
Gyom«,Gyulavári, KörösUdány, Kör*".-tarcsa, Mezeberény, 
Ororsháza, Öc*öd, Pnsztaszenttoinya, Siabadszonttornva, 
Szarvas, Szeghalom, Tótkomlós. Vésztő községek.

— A munkaadók nyilvántartása. A in. kir.fóidmi- 
volesiliryi miniszter rendeletét adott ki a melyben utasítja 
az elöljáróságokat, hogy miután a munkaadók által az 
1900. évi XVI. t.-c. 8. J-t értőimében bofizotondöösszcg 
A gazdasági munkás és csclédsngélypénetár alapját képezi 
a munkaadók nyilváutartandók hasonlóképon nyilvántar- 
tandók az évközökben történt cseléd változások is.

— Meddig érvényes a régi tízforintos bankó ? A 
magyar kormány az osttrák, kormánnyal és az Osztrák 
Magyar Bankkal egyetértve megállapította, hogy két év 
alatt teljesen Levonják a tiz fontosokat. Azontúl már 
csak a bank engedőimével téritik inog az értéket, nyolcz 
óv múlva pedig (1909. augusztus 31 ike után) a bank 
nem köteles többé a bank jegyeket becserélni. Két évig 
tehát még érvényesek a régi tiz forintosok, azután is hat 
évig még bo lehet váltani, a kinél megrekedne.

Beformatió emlékünnepe. Igen szép és magasztos 
ünnepet ült a szarvasi ev. iskolák tanuló serege okt. 3], 
Ünnepelte ebben az évben nyilvános isteni tisztelettel 
legelőször a reformátió hajnalát. Szép és magasztos lát 
vány volt a kis hivők serege amidón szívvel lélekkel 
énekelte : Isten rendithetlcn várunk. Ez ünnepen Scholtz 
Gyula lelkész szólott a tanuló sereghez, az ünnep nagy 
jelentőségéről.

Furios szerkesztő : SZIKES ANTAL.

10360 1901 Szarvas közs. elöljárói.

Hirdetmény.
, ,^z 1886. évi XXII. tcz. alapján közhírré 

telelik, miszerint a községi képviselő testületi 
tagok választására, határidőül 1901. évi novera 
bér hó 20-ik napja füzeiéit ki, mely napon a 
polgárok az alább közöli helyiségekben az ott 
kitüntetett házszámok szerint gyakorolhatják sza 
vazatukat u. m.
I. kér. elnök: Papp István hely. Dankó Soma,

választási helyiség bankó iskola 93 hsz. (1— 
239 hszmig.)
II. k, e. dr Ssiráczki János, h. Molnár János,
v. h. Benczúr iskola 208 hsz. 240—473 hszm.
III. ki e. dr Mázor Elemér, h. Tepliczki János, 
v. h. a községháza (474—645 hszmig.
IV. K. e. Jeszenszki Frigyes, h. Rohoska István
v. h. Varga isk. 773 hsz. (646 — 815 hszmig.
V. k. e. Oláh Miklós, h. Grim Mór, v. h. Ro-
roska isk. 702 hsz. (816-977 hszmig.
VI. k, e. Bakay Géza, h, Kondacs István, v. h. 
Benczúr isk. 1139 hsz. (978 — 1198 hszmig.
VII. k. e. dr Plavecz Béla, h. Melis Mátyás,v.h. 
Palkovics isk. 1262 hsz. (1199 — 1400 hszmig.
VIII. k. e. ifj, Salacz Ferencz. h. Golian Soma, 
v. h. Brozik isk. 1419 hsz. 1401-1566 hszmig.
IX. k. e. dr Glasner Adolf, h. Uhljar Pál, v.h. 
Sinkovics isk. 1567 hsz. (1567—1697 hszmig.
X. k. e. dr Salacz Aladár, h. Benczúr Mihály, 
v h. Piliszki iskola 1782 hsz. (1698—1830 
hszmig)

Szarvason, 1901. november hó 2-án.
Az elöljáróság nevében .*

SALACZ, első jegyző. MELIS, bíró.

Nyilvános köszönat.
Rokonaimnak, jóbarátaimnak és ismerőseimnek k 

feledhetotlcn, drá^a nőm halála alkalmával részvétükk 
fájdalmunkat enyhiloni óhajtották, fogadják ez utón - 
családom n* vében is — hálás köszöneté met.

Szarvas, 1901. november 3.
_____ _________ Melis Lajos.

1314 végrh. sz. 1901.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. é 

LX. t. ez 102. §-a értelmében ezennel közhi 
r-e- v ’> h0gy a szarvasi kir. járásbíróság 19í 
évi V. 33/1. számú végzése következtében D 
bzemzo Gyula ügyvéd állal képviselt Va'dm 
Ignácz javára Btaskó András és neje ellen 120 
kor. s jár. erejéig 1901 évi januáz hó 21-d 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján li 
foglalt es 1405 koronára becsült következő it 
gósagok u. m. koporsók, hallottas kocsik árt 
szekrények nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szarvasi kir. iárásbin
1266 ?>1"ÍmÍVÍ V* 33/-4 SZámU végese lo4ytá 
I-b( kor. tőkekoveleles ennek 1900 évi decei
bér ho 16 napjától járó 6% kamatai és eddi
összesen 111 kor. 10 fillérben biróilag m;
megállapított költségek erejéig Szarvason, 101
szám a. leendő eszközlésére 1901 évi novemt
ÍLtl n/PJa"ak délu|á"i 3 órája határidői 
kituzehk es ahhoz a venni szándékozok ol
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintei 
ingóságok az 1881. évi LX. t. ez 107 és 10 
§-a értelmében készpénzfizetés mellett, a leírt 
bbet ígérőnek szükség esetén becsáron laló is < 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságoka 
masok is le es felülfoglaltatták és azokra kielé 
gitesi jogot nyerlek volna, ezen árverés az 188 
évi LX tcz. 102. § a értelmében ezek javár 
ts elrendeltetik. J

Kelt Szarvason 1901 évi október hó 26.
Magyar Mihály, kir. bír. végrehajtó.

Eladó föld
A hatházi dűlőben 250 négyszögöl gyürnöld 

fákkal beültetett dinnye föld eladó. Venni szán 
dékózók tudakozódhatnak e lapok kiadóhiva 
tálában.

Hatóságilag Engedélyez
Itőr fűrészre berendezel, tűzifa f

V1 n szerencsém a n, fogyasztó köS 
szives tudomására adni, hogy

tűzifa telepet
rendeztem be, a maikornak megfelöt. Bátort 
ajánlani :

Gyertyán, Cser és Bűk fáimat, vaggonszá 
szám, úgy szintén métermázsánkónt.

Porosz-szén. Petrozséni, & 
tarjam. Czenteri, úgyszintén. I 
két szeneimet

Gyors szállítás, pontos kiszolgálás.
A n. fogyasztó közönség szíves megbi 

kérve- kiváló tisztelettel

Pietenik Jözsei



HIRDETÉSEK

Hirdetmény
Oaz*Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. 

tálysorsjáték [IX. sorsjáték] I. osztályára szóló sorsjegyeket felii!viz*gá’ták,az.ok a főáru* itókuak árusítás végett kiadattak.
Az I. osztály húzása 1901. november hó 21. és 22-én tartatik meg. A húzások a Magyar kir. állami ellenőrző hatóság és királyi 

közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnék a Huzási teremben [IV., Eskü-tér, bejarat a Duna-utcza felöl] Sorsjegyek a Magy. 
Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók 

Budapest, 1901. évi nov. hó 3.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága,

Lónyay. Hazay.

Hirdetéseket
jutányos áron vesz fel a

SZARVASI LAPOK! !j Szőlőoltványok
kiadóhivatala

XXXXJ 
X
x Feher Lukacs
X-----------------

íxxxxx
férfi szabó Szamsos. *

Va szerencsém a n. é. közönség becses tudo­
mására hozni, miszerint jóhirü

(férfi szabó üzletemet!
a Grünvald-féle házból az Árpád bazár 2. számú 
bolt helyiségébe helyeztem át.

Midőn ezt a n. é. közönség becses tudomá­
sára hozom, nem mulaszthatom el üzletemet 
nagybecsű pártfogásukba ajánlani, ahol minden 
féle szabású, sőt diszmagyar öltönyök is a leg­
jobb szabásban, gyorsan és jutányos áron ké­

szülnek.
A n. é. közönség becses pártfogását kérve, 

lívagyok mély tiszteiettel:

FEHÉR LUKÁCS,*
3f férfi szabó. 31

XXXXXsessssbbSXssbXXXXX

8 XI

szokványininsőégben
A legkiválóbb 42 bőr- és csemegefajokbaa 

fajtisztán, teljes jótállással.

É 1 ő k e r i t e s
Gleditschia csemeték és magvak. 

Uradalmaknak, községeknek három évi 
törlesztésre is adatik.

Őri .isi tövisű, igen gyorsan fejlődő sövénynövény E* az 
egyedüli melyből oly örökös kerítés nevelhető pár év 
alatt, rendkívül csekély kiadással, melyen nemhogy cm 
bér, de semmiféle állat még az apró nyálak nem hatol 
hatnak át Minden rendeléshez rajzokkal ellátott 81- 
tetési és kezelési utasítás mellékel tetik. Ezer csemete 
elég zoo méterre — Ára ó írt.

D iócsem té -“rí
nyésztése számos gazdaság 

ban az utóbbi időben rendkívül elterjedt.
Színes fénynyon atú foárjegyzék intryen és héruteutve 
küldetik minden rendelési kötelezettség nélkül. Az ár 
jegyzésen kívül még egy olyan könyvet kap ezzel ki 
azt ciméie ingyen és bérmentve küldetni kéri mely nincs 
az a ház, vagy család a hol annak tartalmát haszonra 
ne fordítanák, városon falun, pasztán gazdag vagy sze 
gény családnál egyaránt. így még azoknak is igen ér- 
érdekeben áll. kik rendelni semmit nem akarnak,
mert benne számos oly közlemények foglaltatnak,melyek 
mindenkinek nagy szolgálatot teszne^. Cím :

„Érmelléki első szőlöoltvány-telep“ 
NAGY GÁBOR. 

Nagy Kágya, u. p. Székclyhid.

Köhögés és hűtés eilen
a Kaiser-féle

MELL-BONBONOK
2650legbiztosabb

hatásúak
hiteles köz 

jegyzői elis­
mervény'

Egyedüli elismert és biztos segély a köhög
gés, rekedtség és nyálkásodás ellen

Csomagja 20 és 40 fillér
Egyedüli főraktár :

Bugyis Andornál Szarvason

üzlet megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség* becses 

tudomására hozni, hogy itt helyben a mai kot 
nak leljesen megfelelő

esigésjR ihletet nyitottam
B L A S K 0 I 8 T V A N úr házában.

Mindennemű űri és női czipők csinos kivitelben 
készítek el Mérték szerinti megrendeléseket és 

javításokat pontosan és olcson eszközlök 
Midőn ezt a n. é közönség becses tudó* 

mására hozni szerencsém van, el nem mulaszt* 
hatom becses pártfogását kikérni.

Tisztelettel.
(Szűcs József

czipész.

<íc ra • 
x/tfo Sürgöny czim : Nádházy Szarvason.

Alapittatott 1879 ik évben.

nádházy János temetkezési vállalata szarvason.
(Kórház utcza 1260 házszám alatt saját házában.)

Elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is — és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig. '3M

CD
3Dlca»<e

1
Raktáron tart dús válasz­

tékban : érez és fakoporsó- 
kát, továbbá mindenféle
szemfedeleket, művirág ko­

szorúkat és szalagokat. ma
m 
&y

A gyászeset megtörténtével, 
a hozzátartozók bármi mó­
don tett értesítésre — vidékre 
is — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.

Fakoporsók 2 írttól feljebb, érckoporsókat gyermekeknek 8 írttól feljebb, nagyoknak két méter nagyságban 35 írttól feljebb. 
A Nádházy „Temetkezési Vállalata“ a legcsekélyebb megrendelésnél is gyors és pontos kiszolgálást biztosit.

Kiváló tisztelettel:
Nádházy János

m mi Valamint érez koszorúk.
Nyomatott Dantzky Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1901.

I


